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令和４年度 第１回仙北地域協議会 会議録 

 

 

■日  時：令和４年５月２５日（水） 午後１時３０分 

 

■会  場：さくまろ館 大研修室 

 

■出席委員：９名 

石 田 常 盤、 伊 藤 歩 美、 熊 谷 孝 弘、 小 松 郁 子、 

佐々木 千 秋、 佐 藤 あや子、 佐 藤   尚、 須 田 和 久、 

田 村 雅 史 

 

■欠席委員：５名 

草 彅 美 香、 小 柳 伸 一、 中 村 健 秀、 藤 原   稔、 

森 元 通 友 

 

■出席職員：１０名 

〇仙北支所 

竹 村 由喜美（支所長）      伊 藤 優 子（市民サービス課長） 

渋 谷  亘 （農林建設課長）   竹 村 智 子（公民館長） 

佐々木 咲 子（農林建設課主幹）  田 村 和 大（仙北公民館主任） 

大 西 麗 愛（仙北公民館主事）  今 野 洋 樹（文化財課副主幹） 

山 田 太 郎（地域活性化推進室主幹） 

山 崎 絵里香（地域活性化推進室主任） 

 

■次  第： 

   １ 開  会 

   ２ 副会長あいさつ 

   ３ 支所長あいさつ（職員紹介） 

４ 会議録署名委員の指名 

５ 報告 

   令和３年度地域枠予算執行実績及び令和４年度地域枠予算申請状況について 

６ 協議 

   彩色千輪プロジェクトについて 

７ その他 

   ８ 閉  会 
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（午後１時２８分 開会） 

〇山田地域活性化推進室主幹（以下「地域活性化推進室主幹」と表記） 

  本日は、お忙しいところご出席いただきましてありがとうございます。ただいまから、 

令和４年度第１回仙北地域協議会を始めさせていただきます。はじめに田村副会長よりご

あいさつをお願いします。 

 

○田村副会長（以下「副会長」と表記） 

  本日は、農繁期のお忙しい中ご参加いただきありがとうございます。 

  昨年度は新型コロナウイルスの影響で協議会が中止になることがありましたが、こうし

て久しぶりに皆さんにお会いできたことを嬉しく思います。 

  現在もコロナ禍が続いており、大仙保健所管内での感染者も多く、行事が中止・延期に

なっておりましたが、徐々に「ウィズ コロナ」というように飲み会などが行われるように

なっているようです。機会がありましたら皆さんとも交流できたらいいなと思います。 

  昨年度中止になってしまった「東部合同研修会」もぜひ実施したいと思っておりますし、

仙北地域協議会単独での交流会を実施しても良いのではないかなと思います。 

  皆さんの忌憚のない意見をいただきながら、進行もスムーズに進めていきたいと思って

おります。本日はどうかよろしくお願いいたします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

ありがとうございました。次に、竹村支所長よりごあいさつを申し上げます。 

 

〇竹村支所長（以下「支所長」と表記） 

  改めましてお疲れさまです。 

  本日は農繁期のお忙しい中ご出席いただきましてありがとうございます。 

  本会議は、例年、年６回開催する予定としておりましたが、一昨年度は５回、昨年度は

４回と新型コロナウイルス感染症の関係で予定どおり開催することができませんでした。

しかし、今年度に入りまして全国的に感染者数も減少傾向となり、行動制限の緩和やマス

ク着用についての議論がなされるなど、With コロナが推進されるようになってきました。

市といたしましても、この２年間中止にしておりましたイベント等について規模を縮小し

たり、感染防止対策を実施しながら開催する予定ですので、本会議も予定どおり６回開催

したいと考えております。 

  また、委員の皆様の任期の最終年度でもありますので、心残りのないようご意見をいた

だきまして、充実した地域協議会となりますようご協力をお願いいたします。ちなみに、

私も今年度をもって卒業となりますのでよろしくお願いいたします。 

  本日の案件は、令和３年度地域枠予算執行実績と令和４年度の申請状況についての報告、
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昨年度も若干説明させていただきましたが、今年度から始まります地域拠点利活用活性化

事業「彩色千輪プロジェクト」について説明させていただきますので、よろしくお願いい

たします。 

  最後に、今年度第１回目ということで、出席している職員を紹介させていただきます。 

   

  【職員紹介】 

 

  今年度もよろしくお願いいたします。 

  

〇地域活性化推進室主幹 

ありがとうございました。この後の進行につきましては、条例の規定に基づきまして、

田村副会長にお願いいたします。 

 

〇副会長 

それでは会議を始めます。 

本日、中村 健秀会長、草彅 美香 委員、小柳 伸一 委員、藤原 稔 委員、森元 通友委

員より欠席の届け出が出されておりますが、委員の２分の１以上の方が出席されておりま

すので、会議は成立していることを報告します。 

次に、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、佐々木 千秋 委員と、佐

藤 あや子 委員にお願いいたします。 

それでは、議事を進めてまいります。（１）の「令和３年度地域枠予算執行実績及び令

和４年度地域枠予算申請状況」について事務局より説明をお願いいたします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

【資料１に基づき説明】 

 

〇副会長 

ただいまの説明につきましてご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

〇副会長 

いつもであれば予算に対しての見積書や内訳が添付されていたと思うのですが、今回は

なぜ添付されていないのでしょうか。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

昨年度から地域枠予算の執行につきましては本地域協議会での予算審議を行わないこと

となっているため、見積書等の添付はしておりません。 
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〇須田和久委員 

  今年度の地域枠予算新規事業として、池田家顕彰会が申請者となって、旧池田氏庭園の

洋館が今年で建立１００周年を迎えるにあたり、フィールドワークで訪れた児童・生徒に

オリジナルファイルを配布し、案内人のジャンパーを新調したいと考えておりますので、

ご検討をお願いします。 

  また、別件ですが、上野田地域に美郷町との境界に立っている看板の劣化が進んでいる

ので、今後の地域枠予算等での対応をお願いします。 

 

〇支所長 

  現場を確認して、対応を検討させていただきます。 

 

〇佐藤尚委員 

  旧横堀地域を歩いていると道路標識が短くなってそのまま立っていたり「とまれ」の標

識が横向きになっている箇所があります。どこで対応していただけるのでしょうか。 

 

〇熊谷孝弘委員 

  横堀小学校付近の十字路にはブロックに刺しているだけの「とまれ」の標識があります。 

 

〇渋谷農林建設課長 

  「とまれ」の標識は警察での対応になります。 

  場所を教えていただければ、農林建設課から警察に報告します。 

 

〇石田常盤委員 

  令和３年度の予算執行率が４２．６％と予算が残ったことになりますが、残った予算は

戻すのでしょうか。 

 

〇支所長 

  不用額となり、戻すことになります。 

 

〇石田委員 

  では、令和４年度の予算額が増額になっているのでしょうか。 

 

〇支所長 

  不用額は翌年度に繰り越される事はなく、令和３年度は新型コロナウイルス関係の経済

対策により年度途中で減額補正となりました。 

令和４年度は、昨年度より当初予算で若干減額となっています。 
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〇佐々木千秋委員 

  年度の途中で地域枠予算を活用して行いたい事業は、今年度は間に合わないということ

でしょうか。 

 

〇支所長 

  例えば、予定していたイベント等が中止になり年度途中で申請があった場合、予算の範

囲内で対応できる場合もありますので検討させていただきます。 

 

〇副会長 

  次に、（２）の「彩色千輪プロジェクト」について事務局より説明をお願いいたします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  【資料２に基づき説明】 

 

〇副会長 

  ただいまの説明につきましてご質問、ご意見ありましたらお願いいたします。 

 

〇副会長 

  昨年度の地域協議会でもこの話があって、皆さんからアンケートで貰った意見を参考に

「こんな感じにしよう」という大雑把なもので、これから段階的に決まっていくものだと

思います。もう少し話が進んでから改めて質問をさせていただきたいと思っております。 

  皆さん特になければ、事務局より連絡事項がありましたらお願いします。 

 

〇地域活性化推進室主幹 

  次回、第２回仙北地域協議会の開催に合わせまして、岩手県盛岡市にある木伏緑地への

視察研修を提案させていただきます。 

  現在、イベントやバスの手配の関係から、７月２５日（月）を予定しております。 

 

〇副会長 

  視察先は木伏緑地だけでしょうか。 

 

〇支所長 

  事務局としましては、木伏緑地を見ていただければふれあい公園内の私有地に利便性の

ある施設を誘致するイメージがつきやすいと思っておりますが、委員の皆さんからも他に

良い視察先がありましたらご提案いただきたいと思います。 
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〇副会長 

以上で、本日の議題はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、令和４年度第１回仙北地域協議会を閉会いたします。お疲れさまで 

した。 

 

（午後２時２０分 閉会） 

 

 

 

 

 

仙北地域協議会運営規程第７条第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

会議録署名委員 

 

 

 

 

 

 

 

佐々木 千秋 

佐藤 あや子 


